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افقی:
1- قلاب سنگ- کسی را طرف 
صحبت قرار دادن- مرکز استان 

نیمروز در افغانستان
2- گشاده- مولف کتاب 
انجمن‌های سری در انقلاب 

مشروطیت
3- چاق- ابله- لباس پوشیده

4- رجعت- واحد سنجش 
 فرکانس- کوچک‌ترین 

ذره عنصر
5- دینداری- همسایه ونزوئلا 

و برزیل
6- بازی و سرگرمی- 

عبادتگاه- ویران‌شدن
7- ستون فقرات- دانشگاه 

مشهور قاهره- عادت
8- از نشانه‌های ضربه 
مغزی است- آلوده به ننگ- 

نخستین بیت غزل
9- باران اندک- بخش 
مراقبت‌های ویژه بیمارستان- 

تفریق
10- کوچک‌ترین واحد 
تقسیمات کشوری- 

روایت‌کننده- قرارگاه
11- پیکر- راهبر کشتی

12- دومین کشور 
پرجمعیت جهان- 
شهرستانی در هرمزگان- 

مقاومت متغیر سه‌سر

13- پیرایه- آسوده‌خاطر- 
پیشانی

14- ماهواره‌ای بزرگ که برای 
گردش بلندمدت در مدار زمین 

طراحی شده است- فلز سرخ
15- شغال در گویش عرب- 

شجاع- میوه قرآنی
  

عمودی:
1- ورزش پرطرفدار- کوه راه- 

یک و یک
 2- خواب کودکانه- 

در هر زمان- پاک و پاکیزه
 3- پیوند زناشویی- 

بیماری روانی مردم‌آزاری
4- متعلق به خانه- 

زندگی‌کردن- خطی در دایره
5- گرداگرد دهان- حس 
بویایی- معادل فارسی اخطاریه

6- رأی بی‌تأثیر- میمون 
هموطن  نام  آدم‌نما- 

آذربایجانی
7- شهری در استان سیستان 
و بلوچستان- زد و بند- 

همسرگزیده
8- سرکوفت- مال‌آور- 

مربوط به کیفیت
9- از الفبای لاتین- نام شش 
تن از فرمانروایان روسیه بود- 

زیان‌آور
10- مخترع تلفن- هماهنگی- 

بندری در بلغارستان
11- بارکد- خط ابداعی سومری‌ها- 

بله آلمانی
12- همسر رودابه- شیطان- 

دوازده عدد
 13- اصطاحی در بسکتبال- 
نام دوتن از پادشاهان سلسله صفوی

14- وجود ندارد- خلق و خو- 
گروهی

15- هفتاد و دومین سوره قرآن- 
15گردآمده- شهری در استان کرمانشاه

سفنهزاترتسگناگ
اتبهسامحراتفر
ساويررايدميتي
اتوهشيماحجاس

تبرتلاهنامهب
رگتراغششوجسم
نتاكقاتايمسول
مرلويزيممراخب
ناشاكيرگرزرتس

منروشنايبماگ
داديبنهموبيت
درلركاويرهقر
راقوهويمعمتسم
يسيلپيلگنجيخي
كلازلازرتميليم

 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار 
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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چه‌کسی می‌تواند مقابل این تیم بایستد 
تیم ملی والیبال نشسته ایران برای هشتمین بار قهرمان جهان شد و

 سهمیه بازی‌های پارالمپیک پاریس را هم گرفت

تصمیم فیبا به نفع ایران 
فیبا به همه شایعات درباره بازی ایران و استرالیا پایان داد. تیم ملی 
بسکتبال ایران طبق برنامه فردا در بازی دوم پنجره پنجم انتخابی 
جام‌جهانی2023 باید در تهران با استرالیا بازی می‌کرد اما استرالیا به 
ایران نیامد. فدراسیون استرالیا چندی پیش به فیبا آسیا اعلام کرد 
که حاضر نیست به ایران بیاید و شرایط بازی در کشور سوم مهیا شود. 
نماینده فیبا در آسیا با فدراسیون ایران تماس گرفت و این درخواست 
با مخالفت ایران روبه‌رو شد. با این حال یک احتمال وجود داشت. 

اینکه فیبا برای رعایت حقوق تیم‌هایی مثل قزاقستان که شرایط 
مشابهی با ایران برای صعود به جام‌جهانی دارند، ایران را مجبور کند 
در کشور دیگری با استرالیا دیدار کند. اما دیروز فیبا به نفع ایران 
تصمیم گرفت و باخت فنی به استرالیا داد. در شرایطی که تیم ملی 
ایران در خانه به چین باخت، این تصمیم شرایط را برای صعود ایران 
راحت‌تر کرد. تیم ملی ‌2بازی دیگر در پنجره آخر انتخابی مقابل چین 

و ژاپن دارد که هردوی این باز‌ی‌ها خارج از خانه برگزار می‌شود.

واترپلو کی پیروزی تا جهانی 
تیم ملی واترپلوی ایران اگر در مسابقات قهرمانی آسیا به یک 
پیروزی دیگر برسد، می‌تواند بعد از 24سال راهی مسابقات قهرمانی 

جهان شود.
تیم ایران دیروز کار مهمی انجام داد. در مسابقات قهرمانی 2022 
آسیا که در تایلند در حال برگزاری است، ایران در مرحله حذفی 
هنگ‌کنگ را شکست داد و به جمع 4تیم برتر رسید. ایران در 
مرحله گروهی با 4پیروزی مقابل تیم‌های هند، کره‌جنوبی، 

قزاقستان و تایلند به‌عنوان تیم اول گروهA راهی مرحله حذفی شده 
بود. این تیم در مرحله حذفی مقابل تیم چهارم گروهB هنگ‌کنگ 
قرار گرفت. نتیجه بازی این دو تیم دور از انتظار بود؛ ایران با اختلاف 
بالا و 19 بر 2 هنگ‌کنگ را شکست داد و راهی نیمه‌نهایی شد. 
ایران در مرحله بعد باید با برنده دیدار چین و کره‌جنوبی بازی کند. 
هرچند پیروزی در مقابل این تیم‌ها کار راحتی نیست، اما ایران با 
توجه به پیروزی مقابل کره و قزاقستان در مرحله گروهی امیدوار 

است که بتواند پیروزی ششم خود را در این رقابت‌ها ثبت کند. 
نتیجه این بازی می‌تواند ایران را بعد از 24سال به مسابقات جهانی 
ببرد. ایران در تاریخ مسابقات قهرمانی جهان، 2بار در این رقابت‌ها 
حاضر شده است، یک‌بار سال1975 و یک‌بار سال1998. در هر 
دو دوره ایران در رده پانزدهم قرار گرفته است. مسابقات قهرمانی 
آسیا2022 انتخابی2023 قهرمانی جهان است. به‌جز ژاپن میزبان 

این رقابت‌ها، 2تیم اول آسیا هم می‌توانند سهمیه جهانی بگیرند.

اتحادیه جهانی کشتی اسامی برترین کشتی‌گیران 
وزن‌های 10گانه کشتی آزاد را اعام کرد. در 
رده‌بندی این 10وزن فقط 2کشتی‌گیر از ایران در 
صدر جدول قرار دارند؛ کامران قاسمپور در وزن 

92کیلوگرم و رحمان عموزاد در وزن 65کیلوگرم.
 آزادکاران در مسابقات قهرماني جهان ‌2022بلگراد 
عملکرد قابل‌قبولی داشتند و در 9وزنی که به روی 
تشک رفتند، موفق شدند 7مدال کسب کنند. 
شاگردان پژمان درستکار 2طلا، 3نقره و 2مدال برنز 
کسب کردند. حسن یزدانی کشتی‌گیر نام‌آشنای 
ایران در فینال جهانی2022وزن 86کیلوگرم در 
یک کشتی دور از انتظار در مقابل تیلور آمریکایی 
شکست خورد و روی سکوي دوم قرار گرفت. همین 
شکست سبب شد تا یزدانی که تا پیش از رقابت‌های 
جهانی در صدر جدول 86کیلوگرم بود تا رده چهارم 
سقوط کند. بوریس ماکوئف از اسلواکی، عظمت 
دولتبکوف از قزاقستان و دیوید تیلور از آمریکا 
بالاتر از یزدانی قرار دارند. امتیازات کشتی‌گیران 
با توجه به مسابقات رنکینگ‌دار محاسبه می‌شود. 
ماکوئف که ماه‌های اخیر در مسابقات متعددی 
شرکت کرده و البته همیشه روی سکوي قهرمانی 
رفته، در صدر جدول قرار گرفته است. رنکینگ 
اتحادیه جهانی از این نظر حائز اهمیت است که 
باعث می‌شود مدعیان اصلی در رقابت‌های جهانی 
و المپیک حداقل تا نیمه‌نهایی و فینال با یکدیگر 

روبه‌رو نشوند. به جز حسن یزدانی که در رده‌بندی 
برترین کشتی‌گیران سقوط چشمگیری داشته، 
امیرحسین زارع هم که در نیمه‌نهایی مسابقات 
جهانی صربستان با یک اشتباه در مقابل آکگول 
شکست خورد، تا رده چهارم وزن 125کیلوگرم نزول 
داشته است. در این وزن بعد از طاها آکگول ازترکیه 
که در صدر است، گنو پتریاشویلی از گرجستان 
وخاگواگرل مونختور از مغولستان قرار دارند. محمد 
نخودی در وزن 79کیلوگرم در رده سوم و یونس 
امامی در وزن 74کیلوگرم در رده چهارم هستند. 
محمدحسین محمدیان در وزن 97کیلوگرم و رضا 
اطری در وزن 61کیلوگرم در رده پنجم قرار دارند. 
علیرضا سرلک و امیر محمد یزدانی در اوزان 57و 
70کیلوگرم ملی‌پوشان تیم ایران در مسابقات 
قهرمانی جهان بودند، در رده‌بندی وزن‌های خود 
قرار نگرفته‌اند. سرلک از دور مسابقات حذف شد 
و یزدانی با قرعه رژیم اشغالگر روبه‌رو شد. در این 
لیست بهترین جایگاه متعلق به 2طلایی ایران در 
جهانی بلگراد است که با اقتدار در جایگاه نخست 
اوزان 65و 92کیلوگرم قرار دارند. قاسمپور نفر اول 
وزن 92و عموزاد نفر اول وزن 65کیلوگرم است. 
نکته دیگر این فهرست نبود کشتی‌گیران روسیه 
است. با توجه به محرومیت روسیه از مسابقات، 
کشتی‌گیران این کشور با تنزل جایگاه در کشتی 

دنیا روبه‌رو شده‌اند که بی‌سابقه است.

کامران قاسم‌پور و رحمان عموزاد تنها کشتی‌‌گیرانی هستند که در رده‌بندی 

اتحادیه جهانی در صدر وزن‌هایشان جای گرفته‌اند 

سقوط آزاد حسن

13مسابقه و 8قهرمانی؛ همین یک مورد برای نشان دادن اقتدار 
یک تیم کافی است ولی تیم ایران نشانه‌های دیگری هم برای اثبات 
برتری‌اش در والیبال نشسته جهان دارد. اینکه در یک دوره مسابقه 

حتی یک ست از دست نداد؛ حتی در فینال در مقابل میزبان.
سیزدهمین دوره مسابقات قهرمانی والیبال نشسته جهان در 
بوسنی‌هرزگوین برگزار شد. قبل از اینکه مسابقات شروع شود، 
پیش‌بینی می‌شد که ایران و بوسنی فنیالیست باشند اما با توجه به 
کری‌هایی که میزبان خوانده بود، به‌نظر می‌رسید آخرین ساعت‌های 
روز جمعه، سخت‌ترین ساعات برای بازیکنان ایران باشد؛ یا قهرمانی 
را از دست بدهند یا اینکه به سختی روی سکوی اول برسند اما اینطور 
نبود. ایران که در همه بازی‌های ماقبل فینال مقتدرانه و در بازی‌های 
3سته به پیروزی رسیده بود، در بازی آخر هم هر چند کار راحتی 
نداشت اما اجازه نداد بوسنی حتی یک ست برده به نام خود ثبت کند.
بوسنی از امتیاز میزبانی استفاده کرده و در سالن پرتماشاگر مقابل 
ایران قرار گرفته بود. این امتیاز در 2ست اول کارساز بود و ایران به 
سختی به پیروزی رسید؛ 26 بر 24 و 32 بر 30. اما در ست سوم 
ایران قدرتش را نشان داد، جایی که بازیکنان بوسنی حتی به نصف 
امتیازات ایران نرسیدند؛ 25 بر 12 نتیجه این ست بود. هادی رضایی، 
سرمربی تیم ملی، سالن هتل آرناهیلز در شب مسابقه را به جهنم 
تشبیه کرده است: »به بچه‌ها گفتم باید از جهنم سربلند بیرون بیاییم. 
جمعیت زیادی به همراهی گروهی از سربازان در سالن بودند.« و این 
خروج پیروزمندانه از جهنم، رضایی و بازیکنانش را سرخوش کرد: 
»این پیروزی و قهرمانی واقعا شیرین بود.« رضایی بعد از این بازی 
توانمندی بازیکنانش را بیش از پیش باور دارد: »یک بازی ایرانی 
انجام دادیم. بارها عقب افتادیم اما ناامید نشدیم، برگشتیم، تلاش 
کردیم و این توانمندی ما را نشان داد.« به‌گفته رضایی میزبان نه‌تنها 

تماشاگرانش را داشت که داوری هم کمک‌حالش بود: »به بازیکنان 
گفته بودم 3امتیاز برای خطاهای داور کنار بگذارند اما اشتباه کردم 

باید به آنها می‌گفتم 5امتیاز کنار بگذارند. داوری اذیت‌مان کرد.« 
با همه این شرایط ایران به قهرمانی رسید و سهمیه بازی‌های 
پارالمپیک پاریس را صاحب شد. در 13دوره‌ای که مسابقات 
جهانی برگزار شده‌، فقط 3تیم روی سکوی قهرمانی رفته‌اند. ایران 

8قهرمانی، بوسنی 3قهرمانی و هلند 2قهرمانی دارد.
شب آخر بهترین‌های مسابقات هم معرفی شدند. ایران در این 
لیست 3بازیکن داشت. صادق بیگدلی بهترین مدافع شد. مرتضی 
مهرزاد عنوان بهترین اسپکر را گرفت. رمضان صالحی هم از نظر 
کارشناسان فدراسیون جهانی بهترین لیبرو بود. 4بازیکن دیگر این 
فهرست از تیم‌های دیگر انتخاب شدند. بوسنی 2بازیکن، برزیل و 

مصر هم هر کدام یک بازیکن در جمع بهترین‌ها داشتند.

مهرزاد: قهرمان زندگی خودمان باشیم
مرتضی مهرزاد مثل چند سال گذشته این بار هم جذاب‌ترین چهره 
تیم ایران بود. او که دومین مرد قدبلند جهان است، بعد از مسابقه 
گفت‌وگویی با سایت فدراسیون جهانی پاراوالیبال داشت. مهرزاد که 
خودش با والیبال از انزوا بیرون آمده، با این سؤال مواجه شد که آیا او 
می‌تواند برای بقیه معلولان و ورزشکاران الهام‌بخش باشد؟ مهرزاد 
جواب داد: »مطمئن نیستم که آیا شرکت من در مسابقات والیبال 
نشسته می‌تواند الهام‌بخش دیگران باشد یا نه اما چیزی که می‌بینم 
این است که این ورزش به افراد دارای معلولیت اختصاص دارد و 
کاری که انجام می‌دهد، این است که آنها را از انزوا در جامعه بیرون 
می‌کشد و ثابت می‌کند که می‌توانند در ورزش فعال باشند.« او با 
فروتنی گفته است: »من آنقدرها آدم مهمی نیستم که بتوانم برای 

کسی پیام ارسال کنم، اما تنها چیزی که می‌توانم بگویم، این است 
که همه ما باید قهرمان زندگی خود و یا قهرمان جهان زندگی‌مان 

باشیم و اگر خواهان تغییر هستیم، باید از درون شروع کنیم.«
مهرزاد بازی‌های 2016 ریو و 2020 توکیو با تیم ملی در بازی‌های 
المپیک به قهرمانی رسید. بعد از قهرمانی جهان در سال2018 این 
برای دومین بار بود که در سطح جهانی به کاپ قهرمانی ‌رسید اما این 
قهرمانی‌ها او را قانع نکرده است: »برای دومین بار بود که در مسابقات 
قهرمانی جهان شرکت می‌کردم و خدا را شکر که دوباره قهرمان 
شدیم. تیم والیبال نشسته ایران همیشه تیم قدرتمندی بوده است. 
چیزهای زیادی کسب کرده‌ایم و می‌خواهیم با مدال‌های بیشتر 
جهانی و پارالمپیک دستاوردهای‌مان را حفظ کنیم. ما می‌خواهیم 

به روند پیروزی‌های‌مان ادامه بدهیم.« 
دیگر بازیکنان ایران هم بعد از قهرمانی از حس‌وحال خوبشان گفتند 

و این پیروزی و جام قهرمانی را به مردم تقدیم کردند.
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